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Західні армії мають колосальну перевагу в авіації, флоті та технологіях, проте
вони ніколи не воювали в умовах перенасиченого безпілотниками та засобами
РЕБ поля бою.

НАТО ризикує зазнати величезних втрат у разі прямого зіткнення з  РФ / фото t.me/mod_russia

ВІДЕО ДНЯ

Технологічний стрибок та адаптація російського ВПК

Чому НАТО виявилося не готовим до нових викликів
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Попри те, що війна в Україні продемонструвала численні слабкості російської армії, майбутнє

європейської безпеки залишається під загрозою. У своїй масштабній аналітичній статті для

видання Foreign Affairs провідний військовий аналітик Майкл Кофман наголошує: навіть у разі

поразки Росія залишатиметься головним дестабілізуючим фактором у Європі.

Поточні тенденції свідчать, що Кремль здатний відновити свій наступальний потенціал

значно швидше, ніж очікувалося на початку повномасштабного вторгнення. Цей процес

триватиме від 5 до 7 років, що за мірками оборонного планування є надзвичайно коротким

терміном.

Замість копіювання позиційної окопної війни, Москва спробує повернутися до масштабних

наступальних маневрів, але вже на новому технологічному рівні.

За оцінками експертів, майбутні збройні сили РФ будуть суттєво реорганізовані. Росія вже

збільшила чисельність особового складу з 850 тисяч до 1,3 мільйона осіб. Хоча якість

підготовки піхоти та офіцерського корпусу критично знизилася через колосальні втрати

(британська розвідка оцінює кількість загиблих та поранених у межах 500 тисяч), Кремль

побудував ефективну систему безперервного поповнення живої сили за рахунок

контрактників. Військове керівництво РФ зробило ставку на кількість, масове виробництво

артилерії, а головне – на перехід до концепції "масової точності" через масштабне

впровадження безпілотних систем.

Російська оборонна промисловість продемонструвала високу здатність до адаптації, попри

жорсткі західні санкції. Військово-промисловий комплекс РФ зміг знайти обхідні шляхи для

закупівлі компонентів і щороку випускає мільйони тактичних дронів.

У 2025 році Росія виробила понад 70 000 великих ударних безпілотників односторонньої дії

(баражуючих боєприпасів), а на 2026 рік укладено контракти на постачання щонайменше

100 000 одиниць. Наразі інтенсивність їхнього запуску по Україні становить в середньому

6500 на місяць.

Попри втрату понад 14 000 бронемашин, РФ активно компенсує дефіцит. Заводські

потужності дозволяють виробляти понад 200 найсучасніших танків Т-90М на рік. За таких

темпів за 7–8 років цей тип техніки складатиме половину всього російського танкового

парку.

Інтеграція ШІ та розвідувальних контурів: Російська армія суттєво скоротила час між

виявленням цілі та її ураженням, успішно впровадивши концепції розвідувально-вогневих

контурів у режимі реального часу. Крім того, логістичні ланцюжки та системи командування

були оперативно перебудовані, що суттєво знизило первинну шокову ефективність західних

високоточних систем типу HIMARS.

Майкл Кофман застерігає країни НАТО від надмірного самовдоволення через тактичні

невдачі РФ в Україні. Західні армії мають колосальну перевагу в авіації, флоті та технологіях,

проте вони ніколи не воювали в умовах перенасиченого безпілотниками та засобами РЕБ

поля бою.

Спільні навчання за участю українських підрозділів БПЛА виявили системну проблему: сили

Альянсу не знають, як діяти в середовищі, де кількість автономних дронів-кілерів перевищує

чисельність особового складу. Західним сухопутним військам гостро бракує мобільних

систем ППО короткого радіусу дії та інструментів протидії масовим нальотам дешевих

безпілотників.

Окремим чинником ризику залишається політична невизначеність щодо ролі США у

європейській безпеці. Поточні оборонні плани НАТО критично залежать від американської

логістики та командування, які Вашингтон намагається поступово перекласти на

європейських союзників. Крім того, після закінчення дії договору Новий СНО у лютому, Росія

володіє повністю неконтрольованим стратегічним і тактичним ядерним арсеналом, який

покликаний нівелювати перевагу НАТО у звичайних озброєннях.

Щоб уникнути катастрофічних втрат у перші дні потенційного конфлікту з РФ, Альянс повинен

негайно перейти від декларацій до радикальних реформ: жертвувати застарілими

структурами задля створення розгалужених безпілотних підрозділів та масштабних

екосистем протиповітряної оборони.

Слід зазначити, на майбутньому липневому саміті НАТО, який прийматиме Туреччина,

держави-учасниці Альянсу мають намір підписати масштабні оборонні контракти на

мільярди доларів і дати старт суттєвому нарощуванню потужностей військово-

промислового комплексу.

За інформацією видання Politico, яке спирається на власні дипломатичні джерела,

європейські члени блоку планують укотре засвідчити непохитність Статті 5 щодо

колективної безпеки та офіційно закріпити за РФ статус довготривалої загрози. Зазначається,

що цей крок буде зроблено на тлі систематичних критичних зауважень на адресу Альянсу з

боку американського лідера Дональда Трампа.

Альянс активно готується до майбутніх воєнних дій, де вирішальним фактором стане

одночасне застосування тисяч автономних дронів під керівництвом єдиної системи

штучного інтелекту. Як повідомляє газета The Times, посилаючись на заяву керівника

Стратегічного командування НАТО з питань трансформації (SACT) в Європі, генерал-майора

Адріана Чолпоні, збройні сили країн-членів блоку мають повністю підлаштувати свої

структури під новий формат ведення війни упродовж наступних п'яти років.
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